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Сьогодні “Мона Ліза” вважається найвідомішою картиною на планеті, але так

було не завжди. Світова слава прийшла до шедевра Леонардо да Вінчі після

злочину, який сколихнув увесь світ на початку ХХ століття.

Про це пише Smithsonian Magazine.

21 серпня 1911 року з паризького Лувру безслідно зникла “Мона Ліза”.

Викрадачем виявився італієць Вінченцо Перуджа, який разом із братами

Ланселотті провів ніч у музеї, а вранці, переодягнувшись у робочий халат, виніс

картину під одягом через службовий вихід.

На той момент робота Леонардо да Вінчі ще не мала культового статусу. Хоча

мистецтвознавці високо оцінювали портрет ще з 1860-х років, серед широкої

публіки він залишався відносно маловідомим.

Зникнення картини помітили лише через 26 годин. Спочатку новина не

викликала великого резонансу, але після офіційного повідомлення Лувру історія

миттєво потрапила на перші шпальти газет у всьому світі.

У Парижі розпочали масштабні пошуки, а біля поліцейських дільниць збиралися

натовпи людей. Газети друкували сенсаційні заголовки, а місто заполонили

оголошення про розшук картини.

Коли через тиждень музей знову відкрив двері для відвідувачів, тисячі людей

прийшли подивитися не на сам шедевр, а на порожнє місце, де раніше висіла

картина. Серед відвідувачів був і Франц Кафка.

Навколо викрадення швидко виникла справжня культурна істерія. З’являлися

сатиричні листівки, пісні, театральні номери та навіть короткометражні фільми.

Саме тоді “Мона Ліза” почала перетворюватися на світову знаменитість.

Увесь цей час Перуджа зберігав полотно у подвійній дерев’яній скрині у власній

кімнаті. Коли поліція допитувала працівників музею, він переконав слідчих, що

про крадіжку дізнався лише з газет.

Під підозру потрапили навіть Пабло Пікассо та Гійом Аполлінер, однак їх швидко

відпустили.

Лише наприкінці 1913 року Перуджа вирушив до Флоренції та спробував

продати картину артдилеру. Той негайно повідомив поліцію. Викрадача

заарештували, а після суду він провів у в’язниці лише вісім місяців.

Після повернення “Мону Лізу” показали у Флоренції, Мілані та Римі. Усюди

картина збирала величезні черги охочих побачити знаменитий портрет.

Коли шедевр повернувся до Лувру, лише за перші два дні його побачили понад

100 тисяч людей. Відтоді популярність картини лише зростала.

Сьогодні “Мона Ліза” щороку приваблює близько восьми мільйонів відвідувачів і

залишається одним із найвідоміших творів мистецтва у світі.
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